

Учителями славится Россия

2023 год объявлен Годом педагога и наставника. Это решение говорит о признании высокого статуса учителей и о важности той работы, которую они проводят. Исходя из этого, в Забелинской библиотеке прошло познавательное мероприятие «Учителями славится Россия».

Началось мероприятие с беседы, которую подготовила библиотекарь К. Б. Шубаркина, она познакомила всех присутствующих с историей педагогики и наставничества, книжной выставкой «Педагог – настоящий друг».

Также интересно было узнать о русском педагоге, писателе, основоположнике дошкольной педагогики в России К. Д. Ушинском, как его еще

называют – «Учитель учителей». Для того чтобы познакомиться с ним более подробно, вниманию участников мероприятия был представлен фильм с биографией Константина Дмитриевича. После, гости внимательно послушали его мудрые высказывания.

Зал библиотеки в этот день превратился в школьный класс, а учителя, которые приезжают в деревню Забелино на летнее время, стали почетными гостями и провели для ребят познавательные и интересные уроки.

Так, Е. Н. Поздеева, учитель изобразительного искусства Гимназии №16 города Мытищи и А. Н. Григорьева учитель географии в Гимназии № 10 города

Мурманск, рассказали о выборе своей профессии, предложили присутствующим поучаствовать в викторинах и нарисовать геометрические фигуры.



В завершении, участники программы пришли к выводу, что значение профессии учителя высоко ценится. Учителя передают ученикам знания, ведут работу по становлению личности школьников. Любимых наставников помнят и благодарят многие годы и после

окончания школы.

Цель данного мероприятия – сохранить культурные ценности и воспитать чувства уважения к педагогам и наставникам. На память К. Б. Шубаркина вручила всем памятные сувениры, которые спонсировала турбаза «Рыбацкая деревня».

Для жителей трех деревень



В конце августа на Ворошиловской сельской территории состоялись Дни деревень для жителей населенных пунктов, для жителей которых дарили свое творчество работники Ворошилов-

ского Дома культуры.

Самым ценным подарком для жителей деревень стали яркие выступления: Ксении и Nicolette Змеу, Марии Ивановой, Л. В. Голиковой, С. Ю. Крыловой,

Т. П. Змеу и В. А. Карпенко.

Так, 17 августа в деревне Малая Переволока, прошёл праздник «Вот она какая – сторона родная». Здесь собрались жители деревни:

взрослые и дети послушать выступления артистов, под песни которых все пустились в пляс.

Малая Переволока – родина Ивана Ивановича Смирнова, заслуженного работника культуры, живёт и процветает, люди в ней равнодушные и душевные. Хозяйка двора – Алла Ивановна Тимофеева угостила всех испеченными медовыми пряниками.

18 августа на празднике в деревне Нелегино «Хорошо в деревне жить, хорошо» для жителей, звучали народные песни и стихи про Россию, деревню и маму.

Для юбиляров и тружеников тыла подарком стали музыкальные номера. А хозяйке двора – Е. А. Орловой работницы культуры за её доброту и щедрое сердце подарили букет цветов.

На празднике в деревне Заборье «И края нет в мире дорожке, где довелось родиться Вам», который состоялся 29 августа, жителей деревни и коллектив «Иван да Ма-

рья» принимала гостеприимная хозяйка – заведующая местной библиотекой С. А. Троценкова.

Подарком для детей войны и юбиляров стали музыкальные номера. На празднике чествовали всех, от работника почты, животноводов, работников леса до пенсионеров.

Для супругов Татьяны и Александра Васильевых и Любови и Олега Карговых, чьи сыновья находятся в горячих точках прозвучала песня «Аист на крыше».

Закончился праздник поздравлением старосты деревни Н. С. Цветковой, которая поблагодарила Ворошиловский коллектив за прекрасные выступления.

После концерта жителей и гостей деревни уже ожидали праздничные столы с пирогами, запеченными яблоками и компотом, который накрыли С. А. Троценкова и Н. А. Кудряшова.

Объехать все деревни сельской территории культурработники смогли благодаря доброте Н. Н. Орловой и Ю. П. Змеу.

В честь триколора

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. В преддверии этого дня в библиотеках и Домах культуры Пеновского муниципального округа прошли различные мероприятия.

18 августа в Пеновской детской библиотеке прошёл заниматель-

но-игровой час «Гордо реет флаг России», посвящённый дню Российского флага.

Гостями мероприятия стали воспитанники детского сада «Ромашка». С символами Российской Федерации ребят познакомила председатель территориальной избирательной комиссии Н. А. Крылова.

Разделившись на две команды, ребята с удовольствием отгадывали «цветные» загадки, сыграли в игру на внимательность «Белый, синий, красный». Также все активно участвовали в эстафетах «Найди свой флаг» и «Довези флажок».

В завершении встречи воспитанники детского сада украсили слово Россия в цвета флага и получили в подарок ленточку цвета российского триколора.

Работники Пеновского ЦКД

в сам торжественный праздник провели мероприятия, посвященные этому знаменательному событию – Дню российского флага.

С 11 утра у кинотеатра «Чайка» транслировалась аудио-история флага России и патриотические песни. Также все желающие смогли сделать фото с флагом России и принять участие в акции «Патриотизм в лицах».

В честь праздника среди населения были распространены ленточки в цветах триколора в рамках акции «Флаг Единства».

Заёвский Дом культуры принял участие в акции «Цветы Родины», сделав аппликацию с цветами государственного флага на окне.

В Ворошиловском Доме культуры прошёл флешмоб «Патриотизм в лицах», дети сняли видео на котором рассказывали чем гордится наша страна. Также здесь состоялся фотомарафон «Россия в цветах флага» и акция «Цветы Родины».

